



ELŐTERJESZTÉS **a Közművelődési és Oktatási Bizottság 2015. április 26-i ülésére**

Tárgy: a Karinthy Frigyes Óvoda – Óceán Tagóvoda tagintézmény megszüntetése, és a Karinthy Frigyes Óvoda egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratának és Módosító okiratának elfogadása

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

A Karinthy Frigyes Óvoda - Óceán Tagóvoda tagintézményében az évek óta csökkenő gyermeklétszám és a körzethatárok változása miatt - Önkormányzatunk Képviselő-testülete 59/2015. (III.26.) számú határozatával döntött az Óceán Tagóvoda működésének szüneteléséről a 2015/2016. nevelési évre. A Tagóvodában dolgozó alkalmazottak és gyermekek a felújított és kibővített Börfestő Óvodában nyertek elhelyezést. Körzetes utcáit 2015 tavaszán, a körzetmódosításkor három óvoda kapta meg (Karinthy Frigyes Óvoda, a Park Óvoda – Lakkozó Tagóvoda, Börfestő Óvoda).

Az óvodákban a 2016/2017. nevelési évben várható gyermeklétszám alapján megállapítható, hogy a jelenleg működő köznevelési intézményrendszer maradéktalanul tudja fogadni az óvodára kötelezett gyermekeket, ezért az Óceán Tagóvodát célszerű végleg megszüntetni.

A Tagóvoda megszüntetése okán a Karinthy Frigyes Óvoda - Óceán Tagóvoda alapító okiratát is módosítani szükséges.

Fentiek alapján elkészült a nevelési intézmény jogszabályoknak megfelelő, egységes szerkezetbe foglalt új Alapító Okirata és Módosító Okirata.

Kérem a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságot, hogy támogassa és javasolja a Képviselő-testületnek az Óceán Tagóvoda 2016. augusztus 31-től történő megszüntetését és a Karinthy Frigyes Óvoda melléklet szerinti, egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának, illetve Módosító Okiratának elfogadását.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Közművelődési és Oktatási Bizottsága az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy támogatja és javasolja a Tisztelt Képviselő-testületnek az Óceán Tagóvoda 2016. augusztus 31-től történő megszüntetését, valamint a Karinthy Frigyes Óvoda módosított, egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratának és Módosító okiratának elfogadását.

Újpest, 2016. április 18.

Dr. Molnár Szabolcs

Az előterjesztést készítette:

Kóródi Mariann osztályvezető

és Szuhanyné Ladányi Zsuzsanna óvodai tanügy-igazgatási ügyintéző